

環境マネジメントシステム

ケントクは地球環境と真剣に取り組む会社を目指しています。

環境マネジメントシステム(EMS)基本方針

わが社は環境に優しい会社を目指し、環境マネジメントシステムを適用して事業の優秀性の追求と 喜びのタネまきを実践いたします。

環境方針

合 掌

株式会社ケントクは、本社、ビルメンテナンス事業の事業活動を通じて、環境に優しい影響を波及させる使命があることを認識し、[環境マネジメント基本理念]をふまえ、環境マネジメントシステムを適用し、環境方針を定めます。

この環境方針を実行し、維持し、全働きさんに周知して、快適な環境の創造と汚染の予防を行い、お客さま、その建物、並びに地域社会の環境保全、及び地球的規模での環境保全に取り組んで参ります。

1. 環境マネジメントシステムの継続的改善と汚染の予防

環境マネジメントシステムの定期的な環境監査を通じ、マネジメントシステムを見直し、継続的な改善と環境汚染の予防を推進致します。

2. 環境関連法規等の順守

国、都道府県、及び関連都市・関連地域の環境関連法規、並びにわが社が同意したその他の要求事項等を順守致します。

- 3. 活動の取り組み
 - (1)有益な環境側面について取り組みます。(環境にやさしい提案活動等)
 - (2)紙資源の有効活用を推進します。
 - (3)消費電力の節減、廃棄物の低減に努めます。
 - (4)環境負荷の低い物品・資機材の活用を推進します。
- 4. 周知・啓発活動の推進

働きさん全員が、環境方針に則り実行し、維持する等、具体的な活動を行っていくための周知・啓発活動を推進致します。

5. 環境方針の公開

合 掌 2011年6月1日

この環境方針は、社外にも適切な方法で公開します。

代表取締役社長 春 老 曜

ケントクではフランチャイズチェーン店を除く全事業所でISO14001を取得し、 環境に優しい企業を目指しています。







平成12年 (2000年) 3月 IS014001認証取得 ・中国支社 平成14年 (2002年) 4月 IS014001認証取得 ・大阪地区 平成15年 (2003年) 3月 IS014001認証取得 ・全社統合 対象職場数 1 O 6 職場登録番号 : EMO 7 5 5